

专题学习会议精神

通讯员 何若愚

本报讯 日前,诸暨市检察院召开党组(扩大)会议,专题学习中央经济工作会议、省委十五届二次全体(扩大)会议暨省委经济工作会议、绍兴市经济稳进提质攻坚行动工作例会、诸暨市委常委会扩大会精神,研究贯彻落实措施。

会议强调,全院要迅速行动、深入学习、准确把握,掀起宣传贯彻热潮;要统一思想,学深悟透四级工作会议重要精神,把学习成果转化成强大动力;要唯实惟先,以奋进的姿态服务保障中心大局,从检察各条线工作着手,全面发力,以更优检察履职业务保障经济社会高质量发展;要凝心聚力,以硬核的作风打赢硬仗;要精准定位,放大优势,坚持“以筹带治、以治促筹”,加快创新提升新时代“枫桥经验”检察样板,高质高效迎接“枫桥经验”60周年。

摩骑回乡“警”相随

通讯员 蓝丹玉 余乐

本报讯 春运开始以来,龙游县小南海镇团石村增设春运服务点,不仅送上贴心服务,还送上了别样的“兔福”,暖心护航摩骑回家路。

团石村沿江风景秀美,设有摩巡驿站,返乡摩友途经往往往来此补给。小南海派出所未来乡村联勤警务站结合摩巡驿站的特点,增设春运服务点,组建了一支由民警、网格员、“红船义警”志愿者等力量融合起来的服务队。服务队在驿站宣传治安防范、电信网络诈骗防范、交通安全等知识,还有书法协会的老师们现场手写“兔福”和对联,在护航摩友平安回家的同时为他们送上新春的祝福。

小南海派出所副所长王萌介绍:“春运期间,我们还联合交警落实护航保障举措,面对交通事故、疏导保畅、群众救助等应急情况能够更快响应处置。”

古树名木老有所养

通讯员 西检

本报讯 近日,相关职能部门收到检察建议后,深入现场调查,及时清除垃圾、施肥等,同时建章立制,加大巡查监管力度,指导督促属地单位做好保护复壮工作,共同保护古树名木。

220年树龄的桂花古树周边地面被大量硬化、古老的香樟树被生活垃圾包围、古树名木石碑字迹模糊……此前,杭州市西湖区检察院在履行公益诉讼检察职能时发现,景区部分古树名木管理保护欠佳。

西湖区检察院认为,古树名木保存了弥足珍贵的物种资源,承载了广大群众的乡愁情思。对古树名木疏于管理和保护,损害了社会公共利益,也违反了《浙江省古树名木保护办法》的有关规定。

西湖区检察院向主管部门发出诉前检察建议,督促职能部门依法履职,加强对古树名木的管理和保护,并建立长效机制。

筑牢廉政思想防线

通讯员 吕煜明

本报讯 为增强全体监管民警的法纪意识,筑牢清正廉洁的思想防线、提升监所执法规范化水平,近日,诸暨市看守所专门邀请市纪委监委驻公安局纪检监察组组长、局党委委员宣龙为全体民警上了一堂针对性强、具有指导意义的党风廉政党课。

此次党课剖析讲解了近年来公安监管场所发生的违纪违法犯罪真实案例,深入浅出地阐释了廉洁自律、遵纪守法的重要性,敲响了筑牢法纪底线的警钟,达到了用身边案教育身边人的效果。

全体监管民警纷纷表示,一定要以案为鉴、警钟长鸣,真正做到知敬畏、存戒惧、守底线;同时,认真检视思想上的问题和短板,及时清除思想灰尘,用忠诚、干净、担当、实干赢得党和人民的信任,为打造新时代公安监管铁军队伍而努力奋斗。

书写春联守护平安

1月15日,金华市金东区委政法委组织开展了政法系统“迎新春共学法 送春联护平安”主题宣传服务活动。

活动现场,政法系统书法爱好者挥毫泼墨,即兴创作平安法治题材春联;普法志愿者积极发放平安法治宣传品;现场还开设了平安法律咨询,为需要解答法律疑问的群众提供咨询。

通讯员 项雅琦 邵孝培 黄振 摄



上门送上新春祝福

1月16日,天台县流动人口服务管理中心上门慰问流动人口、环卫工人等,为他们送上了新春祝福与慰问金。

通讯员 许尚高 施宣良 摄



又一“新窗口”揭牌

近日,绍兴市消防救援支队在镜湖消防救援站举行新闻通气会暨阿龙党代表工作室揭牌仪式,并谋划新年消防工作。这标志着绍兴市消防救援支队又增添了对外服务宣传的“新窗口”。

通讯员 陈嘉栋 陆霞 摄



普法宣传共迎新春

近日,杭州清波司法所联合街道平安办、禁毒办、安监站等部门,在清波门社区小广场开展“普法宣传迎新春 法润新春年味浓”活动,把法治诗句写入春联、让法治理念深入人心。现场,工作人员还重点围绕民法典、法律援助、安全生产等方面作了宣传。

通讯员 杨春燕 摄



走访重点运输企业

通讯员 刘纪明 张菲

本报讯 春节临近,诸暨交警未雨绸缪,集中梳理排摸辖区重点运输企业存在的问题,并先后走访约谈了长运集团、天钢运输有限公司等20余家家企业。交警与企业负责人面对面座谈沟通,要求严格落实安全主体责任,抓牢货车驾驶员的宣传教育、抓实收发车的安全检验、抓细监控平台的实时管控,消除道路交通安全隐患。

诸暨交警还深入快递公司,开展以“文明守法 平安回家”为主题的交通安全宣传,预防交通事故发生,保障群众平安快乐过节。

敲门入户宣传消防

通讯员 郑兰

本报讯 近日,绍兴市柯桥区消防救援大队联合成立新社区消防宣传大使,组织开展“敲门入户”新春基层消防安全宣传活动,推进消防宣传“进社区、进家庭”。

大队宣传人员走进立新社区三十户家庭,与社区消防大使一起,向居民群众发放关于家庭防火、电瓶车充电等内容的消防宣传手册,详细讲解了灭火器、防烟面罩等使用方法,以及火场自救逃生等知识,重点帮助社区独居老人家庭排查电气线路、厨房等重点部位的消防安全隐患。

走访慰问没有句号

通讯员 伍明哲

本报讯 春节快到了,平阳县交警大队三中队民警又一次前去看望了赵有还老人。大家一起拉家常,原本冷清的房子一下子充满了欢声笑语。

多年前,谢英在一起交通事故中严重受伤,从此生活不能自理,但事故赔偿不到位,使得她和丈夫赵有还的生活非常困难。三中队民警每年都前去回访并慰问。2020年,谢英去世,但走访慰问仍继续。

刚到任不久的中队长周雷表示,中队走访慰问将会一直延续,没有句号,给老人带去更多安慰。

严查消防产品质量

通讯员 王静淑

本报讯 近日,淳安县消防救援大队从检查和宣传入手,分组深入各类场所,严厉打击制造、销售不合格消防产品的违法行为,切实消除因产品质量问题造成的火灾隐患。

检查人员对各场所使用的消防产品进行了现场抽检,检查内容包括消防产品进货渠道是否正规、产品是否符合市场准入要求、结构部件及性能参数等是否符合相关标准等。围绕不同消防产品的性能特点,检查人员还对商家进行了“一对一”“点对点”的讲解,提高商家辨别消防产品真伪的能力。

现场协调工资发放

通讯员 金宇婷

本报讯 为了让辛苦劳作一年的工人们安心地过个好年,连日来,温岭法院大溪法庭开展保民生系列活动,确保工人工资能按时足额发放到位,从而提升群众的幸福感和满意度。

近日,大溪法庭和大溪劳保所联合召开了大溪某鞋帮厂欠薪协调会,现场十几名员工代表出席。经协商,企业和员工代表当场签署调解协议,确认88名员工共计145万元工资发放的解决方案。